

Civilna iniciativa za prometno ureditev  
na širšem območju Tbilisijske ulice,  
Tbilisijska 138,  
1000 Ljubljana

Pošta Slovenije, d.o.o.  
Poslovna enota poštni logistični center Ljubljana  
Cesta v mestni log 81  
1000 Ljubljana

Ljubljana, 27.10.2008

Spoštovani!

Krajani Četrtna skupnosti Vič, ki živimo na širšem območju Tbilisijske ulice, že dalj časa ugotavljamo močno povečanje prometa, ki ogroža varnost vseh občanov, še posebno naših otrok. Na poti v šolo in domov otroci prečkajo Tbilisijsko ulico, ki v prometno varnostnem smislu predstavlja veliko grožnjo. Otroci so namreč nižje rasti, težko se jih opazi, so pogosto neprevidni in nepredvidljivi. Vendar nesrečni dogodki niso le posledica neprevidnosti otrok, pač pa tudi posledica nepremišljenosti ostalih udeležencev v prometu, ko ne spoštujejo prometnih predpisov. Še posebej bi na tem mestu izpostavili neupoštevanje omejitve hitrosti, nedajanje prednosti predvsem na nesemaforiziranih prehodih za pešce, vožnja v rdečo luč na semaforju in nepravilno zavijanje v križišču.

Da je temu res tako, žal potrjuje nedavni tragični dogodek, ko je na križišču Tbilisijske in Tomažičeve ulice tovornjak do smrti povozil deklico, ki je bila na poti iz šole. Deklica je prečkala prehod za pešce pravilno, torej pri zeleni luči. Poleg tega je pred približno letom dni v istem križišču podobno tovornjak do smrti povozil starejšo gospo na kolesu.

Krajani smo se odločili, da ne bomo čakali na naslednjo žrtev. Zato smo na sestanku 1. oktobra 2008, na katerem je bilo prisotnih več kot 80 krajanov, ustanovili civilno iniciativo za prometno ureditev na širšem območju Tbilisijske ulice. Za bolj učinkovito delo se je oblikoval odbor civilne iniciative s šestimi člani. Več informacij s slikovnim gradivom je tudi na spletu: <http://www.mtbslovenia.net/Tbilisijska>

Civilna iniciativa je že poslala pobudo za ureditev perečega problema županu. S problematiko smo seznanili tudi Policijsko postajo Vič, z željo, da stopimo korak naprej k večji varnosti v prometu.

Glede na dejstvo, da se je z začetkom delovanja poštno logističnega centra močno povečal tudi promet vaših vozil po Tbilisijski ulici, ki predstavljajo potencialno nevarnost ostalim, predvsem šibkejšim udeležencem v prometu, vas vljudno naprošamo, da apelirate na voznike vaših vozil, naj dosledno upoštevajo prometne predpise in v čim večji možni meri posvečajo pozornost zlasti otrokom, ki so tako ranljivi udeleženci v cestnem prometu. Verjemite, hvaležni vam bomo.

Lep pozdrav,

Marjan Tkavc  
Predsednik odbora CI za prometno ureditev  
na širšem območju Tbilisijske ulice